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PRFEITURA MUNICIPAL DE MAGDA-MG 
 

PROCESSO SELETIVO Nº 02/2023 
 

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS REFERENTES AOS GABARITOS 
DAS PROVAS OBJETIVAS 

 
A PREFEITURA MUNICIPAL DE MAGDA, através do INEPAM, DIVULGA o julgamento dos 
recursos dos gabaritos das provas objetivas conforme abaixo: 

 
Português 
Questão 01 
Houve falha na divulgação do gabarito. 
Recurso deferido, a resposta correta será alterada para a alternativa “C”.  
 
Questão 09 
Na voz reflexiva, o sujeito é, ao mesmo tempo, agente e paciente da ação, ou seja, pratica e 
recebe essa ação. 
Não se pode falar que, na oração “Carlos lembrou-se de uma história curiosa”, o sujeito 
“Carlos” sofre a ação de se lembrar de algo: Carlos lembrou a si mesmo? Não, não é esse o 
sentido do verbo, mas sim de “vir à memória”: trata-se de um verbo pronominal (o pronome 
“se” o acompanha) e é transitivo indireto, cujo objeto é “uma história curiosa”. 
Bem diferente, por exemplo, é a oração “Sacrificou-se pelo filho…”. Aqui podemos dizer que 
o sujeito “sacrificou a si mesmo”, sendo ele também o agente da ação de “sacrificar”. 
Recurso indeferido. 
 
Matemática 
Auxiliar de Sala (40 horas) 
Questão 12 
Observe que o desconto é feito sobre o valor ainda não descontado. O valor de R$590,96 
corresponde a 83% do valor dos óculos de sol, logo o valor dos óculos de sol é 590,96 / 0,83 = 
R$ 712,00. Alternativa correta, letra C. 
Recurso indeferido. 
 
PEB I Substituto  
Questão 12 
Observe que o desconto é feito sobre o valor ainda não descontado. O valor de R$590,96 
corresponde a 83% do valor dos óculos de sol, logo o valor dos óculos de sol é 590,96 / 0,83 = 
R$ 712,00. Alternativa correta, letra C. 
Recurso indeferido. 
 
PEB I Substituto AEE 
Questão 12 
Observe que o desconto é feito sobre o valor ainda não descontado. O valor de R$590,96 
corresponde a 83% do valor dos óculos de sol, logo o valor dos óculos de sol é 590,96 / 0,83 = 
R$ 712,00. Alternativa correta, letra C. 
Recurso indeferido. 
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Específicas 
Auxiliar de Sala (todos) 
Questão 25 
Diarreia não é considerada como doença, conforme solicitado no enunciado. Desta forma, a 
questão não apresenta uma resposta correta, sendo necessária a anulação. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 

São Paulo, 04 de agosto de 2023. 
 
 

Banca Examinadora do Processo Seletivo nº 02/2023 da Prefeitura Municipal de Magda 
 

 
 


